g warringtonfiregent
global safety

RAPPORT D’'ESSAI N°18229A

Commanditaire

GRIPPLE LIMITED

The Old West gun Works, Savile Street East.
S4 7UQ Sheffield

Royaume Uni

Elément d’épreuve

La charge de travail de 60 systemes de suspension en acier inoxydable
suspendus a un dalle en béton cellulaire.

Nature des essais

Essai de résistance au feu de ces éléments selon la norme européenne
EN 1363-1:2012.

‘ 390|f WFRGENT NV - Ottergemsesteenweg-Zuid 711 - B-9000 Gent - Belgié

t: +329243 7750 - f: +329 2437751 - e: info@wfrgent.com
FOUNDING MEMBER BTW/VAT/TVA: BE0870.418.414 - Ondernemingsnummer: RPR GENT 0870.418.414 196-TEST

WEFRGENT NV is een spin-offbedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT NV is a spin-off company from the University of Ghent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Fire Safety Division
WFRGENT SA est une compagnie spin-off de I’Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 2 de 13 global safety

Dans les locaux du laboratoire et sous la supervision de ce dernier, la société GRIPPLE
LIMITED, The Old West gun Works, Savile Street East., S4 7UQ Sheffield, Royaume Uni
a monté le 25 janvier 2017, pour un essai de résistance au feu, 60 systémes de
suspension en acier inoxydable a une dalle en béton cellulaire.

Cet élément d'épreuve a été préparé conformément aux prescriptions de la norme citée
ci-dessus.

1 DESCRIPTION DE L'ELEMENT D’EPREUVE

1.1 Nom et adresse du commanditaire de I'essai de résistance au feu

GRIPPLE LIMITED

The Old West gun Works, Savile Street East.
S4 7UQ Sheffield

Royaume Uni

1.2 Nom et adresse du fabricant de I'élément d'épreuve

GRIPPLE LIMITED

The Old West gun Works, Savile Street East.
S4 7UQ Sheffield

Royaume Uni

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 3de 13 global safety

1.3 Description de I'élément d’épreuve (annexes 1 jusqu’a 3 incluse)

Dans la présente description, toutes les dimensions et caractéristiques des matériaux
sontles valeurs nominales communiquées par le commanditaire.

La conformité de I'élément d’épreuve avec les valeurs communiquées a été vérifiée par
le laboratoire pour autant que sa construction et la forme sous laquelle il a été fourni le
permettaient.

Le présent élément d’épreuve a été monté completement au laboratoire de sorte que
toutes les dimensions ont pu étre vérifiées.

Les valeurs mesurées (VM) ne sont mentionnées que si elles different significativement
des valeurs nominales (VN).

Dans cette description, les dimensions et les caractéristiques des matériaux des parties
constituantes sont mentionnées. Les numéros des composants entre parentheses droites
[ ] se réferent aux numéros sur les dessins.

1.3.1 Composition de I'élément d'épreuve

1.3.1.1 Dispositifs de suspension a cible

[11 HF Classic RF N°2 — matériau: acier inoxydable — diamétre: 2 mm — dimensions:
voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’un embout butée [16] ou d’un embout fileté M8 [17];
- ala dalle en béton cellulaire.

[2] HF Classic RF N°3 — matériau: acier inoxydable — diametre du cable: 3 mm —
dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’un embout butée [16] ou d’un embout fileté M8 [17];
- ala dalle en béton cellulaire.

[3] Trapéze Plus RF n°2 — matériau: acier inoxydable — fourni avec un filetage M6 —
diameétre du cable: 2 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’'un embout butée [16];
- a la dalle en béton cellulaire.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 4 de 13 global safety

[4] Trapéze Plus RF n°3 — matériau: acier inoxydable — fourni avec un filetage M8 —
diameétre du cable: 3 mm — dimensions : voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’'un embout butée [16];
- a la dalle en béton cellulaire.

[5] Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 — matériau: acier inoxydable — fourni avec un
filetage M6 — diamétre du cable: 2 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’un embout butée [16] ou d’un embout fileté M8 [17];
- ala dalle en béton cellulaire.

[6] Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 — matériau: acier inoxydable — fourni avec un
filetage M6 — diamétre du cable: 3 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’un embout butée ou d’'un embout fileté M8;
- ala dalle en béton cellulaire.

[71 Trapéze Plus Sortie Latérale n°3 — matériau: acier inoxydable — fourni avec un
filetage M8 — diamétre du cable: 3 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- du cable en acier [20];
- au moyen d’un embout butée [16] ou d’un embout fileté M8 [17];
- ala dalle en béton cellulaire.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 5 de 13 global safety

1.3.1.2 Etriers G

[8] G100 — matériau: acier galvanisé — épaisseur: 2 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- au moyen de deux vis et rondelles [18];
- ala dalle en béton cellulaire.

[9] G200 — matériau: acier galvanisé — épaisseur: 2 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- au moyen de deux vis et rondelles [18];
- ala dalle en béton cellulaire.

[10] G300 — matériau: acier galvanisé — épaisseur: 3 mm — dimensions : voir annexe 3.

- fixation:
- au moyen de deux vis et rondelles [18];
- ala dalle en béton cellulaire.

[11] G400 — matériau: acier galvanisé — épaisseur: 3 mm — dimensions: voir annexe 3.

- fixation:
- au moyen de deux vis et rondelles [18];
- ala dalle en béton cellulaire.

1.3.1.3 Combinaisons

[12] G100 suspendu par 2 Trapéze Plus n°3.

- fixation:
- des cables en acier [20];
- au moyen d’embouts filetés M8 [17];
- a la dalle en béton cellulaire.

[13] G200 suspendu par 2 Trapéze Plus n°3.

- fixation:
- des cables en acier [20];
- au moyen d’embouts filetés M8 [17];
- a la dalle en béton cellulaire.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 6 de 13

[14]

[15]

[16]

[17]

[18]

[19]

[20]

global safety

G300 suspendu par 2 Trapéze Plus n°3.

- fixation:
- des cables en acier [20];
- au moyen d’embouts filetés M8 [17];
- a la dalle en béton cellulaire.

G400 suspendu par 2 Trapéze Plus n°3.

- fixation:
- des cables en acier [20];
- au moyen d’embouts filetés M8 [17];
- a la dalle en béton cellulaire.

1.3.1.4 Embouts

Embout butée — matériau: acier galvanisé — épaisseur: 2,16 mm — dimensions:
9,6 mm x 50 mm.

- position: au-dessus a la dalle en béton cellulaire.

M8 embout fileté — matériau: acier galvanisé — diamétre: 8 mm — longueur de la
vis: 46,5 mm.

Boulon et rondelle — matériau: acier galvanisé — type de boulon: M8 — dimensions:
34 mm x 19,6 mm — diamétre de la rondelle: 8,7 mm.

1.3.1.5 Elément du bas

Rondelle carrée — matériau: acier galvanisé — dimensions: 40 mm x 40 mm.

- Testée aux suspensions n°16 — n°17 — n°18.

1.3.1.6 Constitution du céble

Cable — matériau: acier galvanisé — diamétre: 2 mm et 3 mm.

- Structure du cable: 7 x 7.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 7 de 13 global safety

Dessins
Les dessins dans les annexes suivantes ne sont pas a I'échelle.

Annexe 1: Cobté exposé — poids — positions.
Annexe 2. Liste des éléments d’épreuve.
Annexe 3 : Détails — mesures.

1.4 Dénomination commerciale de |'élément d'épreuve
HF Classic RF N°2;
HF Classic RF N°3;
Trapéze Plus RF N°2;
Trapéze Plus RF N°3;
Trapéze Plus Sortie Latérale RF N°2;
Trapéze Plus Sortie Latérale RF N°3;
G100;
G200;
G300;
G400.

1.5 Nombre d'éléments d'épreuve recu par le laboratoire

Deux de chaque.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 8 de 13 global safety

2 REALISATION DE L’ESSAI

2.1 Echantillonnage de I'élément d'épreuve effectué par

Le commanditaire.

2.2 Date du montage de I'élément d'épreuve

25 janvier 2017.

2.3 Conditions d’assujettissement de I'élément d’épreuve

La capacité portante de 60 systemes de suspension en acier inoxydable ou galvanisé est
montée dans un cadre horizontale en béton avec des dimensions intérieures de 3 métres
X 6 metres. L'ensemble a été placé contre le four de fagon a en constituer une des parois
extérieures. Les dimensions du cadre en béton sont invariables malgré les actions de
I'élément d’essai durant I'essai.

Un raccord de rive vertical n’est pas fixé au cadre en béton. Le vide entre la cloison et le
cadre en béton au bord libre est rempli de laine minérale. Ceci est appelé le bord libre.

2.4 Conditionnement

Dés la réception jusqu’au moment de I'essai, I'élément d’épreuve a été conservé au
laboratoire dans des conditions ambiantes normales.

2.5 Date de I'essai
26 janvier 2017.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 9 de 13 global safety

3 OBSERVATIONS DURANT L’ESSAI

Temps en minutes | Observations
0 | Début de I'essai.

23 | La suspension n°28 chute.
27 | La suspension n°25 chute.
28 | La suspension n°46 chute.
29 | La suspension n°31 chute.
30 | La suspension n°16 chute.
32 | La suspension n°7 chute.
32 | La suspension n°13 chute.
32 | La suspension n°34 chute.
33 | La suspension n°19 chute.
33 | La suspension n°22 chute.
34 | La suspension n°10 chute.
35 | La suspension n°1 chute.
35 | La suspension n°4 chute.
45 | La suspension n°55 chute.
47 | La suspension n°43 chute.
50 | La suspension n°58 chute.
56 | La suspension n°26 chute.
58 | La suspension n°40 chute.
59 | La suspension n°17 chute.
60 | La suspension n°29 chute.
62 | La suspension n°8 chute.
62 | La suspension n°20 chute.
63 | La suspension n°11 chute.
63 | La suspension n°14 chute.
64 | La suspension n°32 chute.
67 | La suspension n°23 chute.
67 | La suspension n°35 chute.
74 | La suspension n°2 chute.
78 | La suspension n°37 chute.
86 | La suspension n°52 chute.
91 | La suspension n°44 chute.
91 | Fin de I'essai (en consultation avec le commanditaire).

Remarque : La température ambiante dans la salle d’essai durant I'essai était de 21°C.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d'essai n°18229A g warringtonfiregent

Page 10 de 13 global safety

4 MESURES DURANT L'ESSAI

Les annexes suivantes montrent les températures absolues et la déviation et la

surpression dans le four, en fonction du temps.

Annexe 4 : montre la température des thermomeétres a plaque dans le four et la
courbe T standard (° C), selon I'EN 1363-1:2012.

Annexe 5: montre la déviation des thermomeétres a plaque dans le four par rapport a
la courbe standard, selon I'EN 1363-1:2012.

Annexe 6 : montre la surpression dans le four, mesurée a 100 mm sous le plafond.
La surpression dans le four était de (20 + 3) N/m?.

5 PHOTOS DE L'ELEMENT D’EPREUVE AVANT, DURANT ET APRES L'ESSAI

Annexes 7 jusqu’a 12 incluse.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d’essai n°18229A
Page 11 de 13

g warring

tonfiregent

global safety

6 RESULTATS
N° | Produit Fixation Poids |Résultat
1|HE Classic RF n°2 Embout butée 15kg| 35 minutes
2 | HF Classic RF n°2 Embout butée 7.5kg| 74 minutes
3 |HF Classic RF n°2 Embout butée 2.5kg| 91 minutes
4 |HF Classic RF n°2 Embout fileté M8 15kg| 35 minutes
5 | HF Classic RF n°2 Embout fileté M8 7.5kg| 91 minutes
6 | HF Classic RF n°2 Embout fileté M8 2.5kg| 91 minutes
7 | HF Classic RF n°3 Embout butée 45kg| 32 minutes
8 | HF Classic RF n°3 Embout butée 20kg| 62 minutes
9 | HF Classic RF n°3 Embout butée 10kg| 91 minutes
10 | HF Classic RF n°3 Embout fileté M8 45kg| 34 minutes
11 |HF Classic RF n°3 Embout fileté M8 20kg| 63 minutes
12 |HF Classic RF n°3 Embout fileté M8 10kg| 91 minutes
13 | Trapéze Plus RF n°2 Embout butée 15kg| 32 minutes
14 | Trapéze Plus RF n°2 Embout butée 7.5kg| 63 minutes
15 | Trapéze Plus RF n°2 Embout butée 2.5kg| 91 minutes
16 | Trapéze Plus RF n°3 Embout butée 45kg| 30 minutes
17 | Trapéze Plus RF n°3 Embout butée 20kg| 59 minutes
18 | Trapéze Plus RF n°3 Embout butée 10kg| 91 minutes
19 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout butée 15kg| 33 minutes
20 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout butée 7.5kg| 62 minutes
21 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout butée 2.5kg| 91 minutes
22 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout fileté M8 15kg| 33 minutes
23 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout fileté M8 7.5kg| 67 minutes
24 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°2 (M6 X 20) | Embout fileté M8 2.5kg| 91 minutes
25| Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout butée 45kg| 27 minutes
26 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout butée 20kg| 56 minutes
27 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout butée 10kg| 91 minutes
28 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout fileté M8 45kg| 23 minutes
29 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout fileté M8 20 kg| 60 minutes
30 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M6 X 20) | Embout fileté M8 10kg| 91 minutes
31 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout butée 45kg| 29 minutes
32 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout butée 20kg| 64 minutes
33 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout butée 10kg| 91 minutes
34 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout fileté M8 45kg| 32 minutes
35 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout fileté M8 20kg| 67 minutes
36 | Trapéze Plus Sortie Latérale RF n°3 (M8 X 35) | Embout fileté M8 10kg| 91 minutes

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid

WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety

WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d’essai n°18229A
Page 12 de 13

g warring

tonfiregent

global safety

N° | Produit Fixation Poids |Résultat

37| G100 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 30 kg| 78 minutes
38 | G100 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 15kg| 91 minutes
39| G100 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 5kg| 91 minutes
40| G200 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 30kg| 58 minutes
41| G200 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 15kg| 91 minutes
42| G200 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 5kg| 91 minutes
43| G300 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 30 kg| 47 minutes
44 | G300 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 15kg| 91 minutes
45 | G300 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 5kg| 91 minutes
46 | G400 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 30kg| 28 minutes
47 | G400 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 15kg| 91 minutes
48 | G400 suspendu sur 2 Trapéze Plus RF n°3 Embout fileté M8 5kg| 91 minutes
49|G100 Boulon et rondelle | 30kg| 91 minutes
50|G100 Boulon etrondelle | 15kg| 91 minutes
51|G100 Boulon et rondelle 5kg| 91 minutes
52|G200 Boulon etrondelle | 30kg| 86 minutes
53 | G200 Boulon et rondelle | 15kg| 91 minutes
54 | G200 Boulon et rondelle 5kg| 91 minutes
55| G300 Boulon et rondelle | 30kg| 45 minutes
56 | G300 Boulon etrondelle | 15kg| 91 minutes
57 | G300 Boulon et rondelle 5kg| 91 minutes
58 | G400 Boulon etrondelle | 30kg| 50 minutes
59 | G400 Boulon et rondelle | 15kg| 91 minutes
60 | G400 Boulon et rondelle 5kg| 91 minutes

DS10f v3

30/09/2013

O N FRGENT my i 5 spin-ofl company from the University of Gent, previously the Laboratory foe Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fiee Safety . - "

WEFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’'Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Rapport d’essai n°18229A
Page 13 de 13

PREPARE PAR

Seppe Van Damme
(Signature)

‘ ,/; ‘ Chef de projet
k/ // T PA Gand

2018.08.24 14:32:32 +02'00'

g warringtonfiregent
global safety

REVISE PAR

——— Peter Tack (Signature)
/ Chef de projet
— Gand
- 2018.08.24 15:54:22 +02'00'

Ce document est une traduction en francgais du rapport 18229A, initialement délivré en anglais. Cette
traduction du rapport d'essai a été délivrée sous la responsabilité et le controle de WFRGENT nv. Cette
traduction a été faite selon les « Interprétations de la norme européenne EN ISO/IEC 17025:2005 » qui
s’appliquent aux laboratoires d’essai au feu, comme définies dans I'agrément ' EGOLF EGA 08rev2:2013.

En cas de doute, la version originale en anglais prévaut.

Le présent rapport comprend : 13 pages ;

12 annexes, dont 6 avec des photos.

Le présent rapport peut uniqguement étre utilisé ou reproduit littéralement et dans son intégralité. — Les textes qui font référence au
présent rapport et qui seront utilisés a des fins publicitaires doivent recevoir notre approbation avant leur publication.
L’authenticité des signatures électroniques est assurée par Belgium Root CA.

DS10f v3
30/09/2013

WEFRGENT nv is een spin-off bedrijf van de Universiteit Gent, voorheen Laboratorium voor Aanwending der Brandstoffen en Warmteoverdracht - Afdeling Brandveiligheid
WFRGENT nv is a spin-off company from the University of Gent, previously the Laboratory for Heat Transfer and Fuel Technology - Division Fire Safety
WFRGENT sa est une compagnie spin-off de I’'Université de Gand, autrefois le Laboratoire pour I’Emploi des Combustibles et la Transmission de la Chaleur - Division Sécurité Incendie



Co6té exposé - poids - positions.

4
U30kg

o]

B0kg

o]

|[15kg

o0

liSkg

09

60

okg

15kg

o0

ol

o4

40

39

46

B0kg

3G
L15kg

41

|15kg

40

| BOkg

377

1B0kg

45

47

15kg

okg

57/
59
S

4.4
15kg
473
30kg
49|

okg

pkg

30kg

15kg

10kg

10,

45kg

e

20kg
20kg

[
45kg

12,

10kg

7.5kg

15kg

20kg

45kg

®
15kg

e
7.5kg

144

13

cJ

7.5kg

15kg

45kg

6,

20kg

19,

15kg

20,

7.5kg

4

18

c9

2.5kg

10kg

20kg

!

45kg

P2,

15kg

°3,

7.5kg

c/

31

2.5kg

10kg

45kg

32,

20kg

30,

10kg

2.5kg

15,

33

2.5kg

10kg

35,

20kg

344

45kg

36,

10kg

“lo

2.5kg



AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7.5kg

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7.5kg

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
7.5kg

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
7.5kg

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
2.5kg

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
7.5kg

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2.5kg

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2.5kg

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
2.5kg

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
20kg

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
45kg

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
10kg

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
2.5kg

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
51

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
37

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
46

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
49

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
59

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
57

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
15kg

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
30kg

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
5kg

AutoCAD SHX Text
Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/Prüfungsbericht Nr 18229A 18229A A Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 1

AutoCAD SHX Text
Côté exposé - poids - positions.


Test r rt roevingsversl R rt d’ I/PrUfun richt Nr A

Annex/Bi jl Annexe/Anl !
Liste des éléments d’épreuve.
Fixation Poids
1. HF Classic RF No.2 Embout butée 15
2. HF Classic RF No.2 Embout butée 7.5
3. HF Classic RF No.2 Embout butée 2.5
4, HF Classic RF No.2 Embout filetée M8 15
S, HF Classic RF No.2 Embout filetée M8 7.5
6. HF Classic RF No.2 Embout filetée M8 2.5
7. HF Classic RF No.3 Embout butée 45
8 HF Classic RF No.3 Embout butée 20
9. HF Classic RF No.3 Embout butée 10
10. HF Classic RF No.3 Embout flletée M8 45
11, HF Classic RF No.3 Embout filetée M8 20
12, HF Classic RF No.3 Embout filetée M8 10
13. Tropéze No.2 Plus Embout butée 15
14, Tropéze No.2 Plus Embout butée 7.5
15. Trapéze No.2 Plus Embout butée 2.5
16. Tropéze No.3 Plus Embout butée 45
17. Tropéze No.3 Plus Embout butée 20
18. Trapéze No.3 Plus Embout butée 10
19. Tropéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 15
20. Trapéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 7.5
21, Tropéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 2.5
22, Tropéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout filetée M8 15
23. Trapéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout filetée M8 7.5
24, Tropéze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout filetée M8 2.5
25, Tropéze No3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 45
26. Trapéze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 20
27. Tropéze No3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout butée 10
28, Tropéze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20> Embout filetée M8 45
29. Trapéze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout filetée M8 20
30. Trapéze No3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Embout filetée M8 10
3l. Tropéze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Embout butée 45
32. Trapéze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Embout butée 20
33. Trapéze No3 Plus Sortie Latérale (M8x33) Embout butée 10
34, Tropéze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Embout filetée M8 45
35, Trapéze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Embout filetée M8 20
36. Trapéze No3 Plus Sortie Latérale (M8x33) Embout filetée M8 10
37. G100 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 30
38. G100 suspendu sur 2xTropéze No.3 Plus Embout filetée M8 15
39, G100 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 5
40, G200 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 30
41, G200 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 15
42, G200 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 5
43, G300 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 30
44, G300 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 15
45, G300 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 S
46, G400 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 30
47, G400 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 15
48, G400 suspendu sur 2xTrapéze No.3 Plus Embout filetée M8 S
49, G100 N/A (Boulonh et rondelle> 30
S0. G100 N/A (Boulon et rondelle) 15
S1. G100 N/A (Boulon et rondelle) S
S2. G200 N/A (Boulonh et rondelle> 30
53, G200 N/A (Boulon et rondelle) 15
54, G200 N/A (Boulon et rondelle) S
S5, G300 N/A (Boulonh et rondelle> 30
56, G300 N/A (Boulon et rondelle) 15
S57. G300 N/A (Boulon et rondelle) S
58, G400 N/A (Boulonh et rondelle> 30
59. G400 N/A (Boulon et rondelle) 15
60. G400 N/A (Boulon et rondelle) S
| gz wamingtonfiregent

WFRGENT nv
Ottergemsesteenweg-Zuid 711
B-9000 GENT e BELGIUM



AutoCAD SHX Text
1. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 2. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 3. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 4. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 5. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 6. HF Classic RF No.2 HF Classic RF No.2 7. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 8. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 9. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 10. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 11. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 12. HF Classic RF No.3 HF Classic RF No.3 13. Trapèze No.2 Plus Trapèze No.2 Plus 14. Trapèze No.2 Plus Trapèze No.2 Plus 15. Trapèze No.2 Plus Trapèze No.2 Plus 16. Trapèze No.3 Plus Trapèze No.3 Plus 17. Trapèze No.3 Plus Trapèze No.3 Plus 18. Trapèze No.3 Plus Trapèze No.3 Plus 19. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 20. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 21. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 22. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 23. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 24. Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.2 Plus Sortie Latérale (M6x20) 25. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 26. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 27. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 28. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 29. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 30. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M6x20) 31. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 32. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 33. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 34. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 35. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 36. Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) Trapèze No.3 Plus Sortie Latérale (M8x35) 37. G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 38. G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 39. G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G100 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 40. G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 41. G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 42. G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G200 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 43. G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 44. G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 45. G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G300 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 46. G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 47. G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 48. G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus G400 suspendu sur 2xTrapèze No.3 Plus 49. G100 G100 50. G100 G100 51. G100 G100 52. G200 G200 53. G200 G200 54. G200 G200 55. G300 G300 56. G300 G300 57. G300 G300 58. G400 G400 59. G400 G400 60. G400G400

AutoCAD SHX Text
Fixation Embout butée Embout butée Embout butée Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout butée Embout butée Embout butée Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout butée Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout butée Embout butée Embout butée Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout butée Embout butée Embout butée Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 Embout filetée M8 N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle) N/A (Boulon et rondelle)

AutoCAD SHX Text
Poids 15 7.5 2.5 15 7.5 2.5 45 20 10 45 20 10 15 7.5 2.5 45 20 10 15 7.5 2.5 15 7.5 2.5 45 20 10 45 20 10 45 20 10 45 20 10 30 15 5 30 15 5 30 15 5 30 15 5 30 15 5 30 15 5 30 15 5 30 15 5

AutoCAD SHX Text
Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/Prüfungsbericht Nr 18229A 18229A A Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 2

AutoCAD SHX Text
Liste des éléments d'épreuve.


[1] [2] [3] [4] [5] [6]

_¢ W W Bouton
deverrounlage

E—

Trapéze Trapeze Tropéze n°3
Trapeze Trapéze Plus Plus Plus lotéra
Plus RF Plus RF Sortie Latérale Sortle Latérole flletbe

n°3 RF n°2 RF n°3

HF HF n°e2
Classic Classic
e S @& & B &

b=
9|
O o
v 5 \7/
~ oe] .
&) i~ b . Vis
R de
@ E
17.50 verrouillage

54
54

w !
Neillifelingin

17 l ‘

o [10]
Cable en acier inoxydable 7x7 /

OO O U U O f O U U O U U O U O O U O
[m} [m} [m} O J &) [m} O [m} [m} O [m}

( 325

od
g
|
M

125

130
130

200
| E—
O
110
202
| E—
O
S
110

[m] [m] [m] [m] [m] [m] m} [m] [m] m} [m] [m]
1 1
188 389
[m] [m] [m] m} [m] [m] J 8 [m] [m] [m] [m] m} [m] [m] m} [m] o)

( 200 ( 425

130
130

200
| E—
O
S
110
202
| E—
O
S
110

o O o o o o o o o o O o o O o o
1 1
263 489
[9] v&i{h NT nv
Onerg weg-Zuid 711
B-9000 GFNT e BELGIUM



AutoCAD SHX Text
G100 

AutoCAD SHX Text
G200 

AutoCAD SHX Text
G300 

AutoCAD SHX Text
G400 

AutoCAD SHX Text
HF Classic RF N°2

AutoCAD SHX Text
HF Classic RF N°3

AutoCAD SHX Text
Trapèze Plus RF n°2

AutoCAD SHX Text
Trapèze Plus RF n°3 

AutoCAD SHX Text
Trapèze  Plus  Sortie Latérale RF n°2

AutoCAD SHX Text
Trapèze n°3 Plus latérale  filetée

AutoCAD SHX Text
Trapèze  Plus  Sortie Latérale  RF n°3

AutoCAD SHX Text
 10,5

AutoCAD SHX Text
Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/Prüfungsbericht Nr 18229A 18229A A Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 3

AutoCAD SHX Text
Détails - mesures.


THERMOKOPPELS / THERMOCOUPLES / THERMOCOUPLES / THERMOELEMENTE

Test report/Beproevingsverslag/Rapport d ‘essai/Prifungsbericht Nr 18229A
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 4

1200

T T
o o
o o
o0 o

1000 A
400 -

(2,) 4nesadwa) /auanjesadwa] /aunjesadwa) /annjesadwa |

o]
(@)}

Plal0 —Plal1 —Pla12 —Pla13 —Pla14 —T —T £ 100

£
o £
n
)
o))
Y
3 a
.n _
SN
w
3 ©
§ =
= o
o
- Q W.
=
N~
]
o
o I
” o
0
<
o
e
o~ <
<
o
™
<
o
| o
—
N
o
o
—
iy
L o o
_
o
. - ..__
warmginniregent |
Potas
WERGENT me |
Ouerpemseseemweg-Tuid 711 _

3000 (GEMT » BELIGILM




AFWIJKING / ECART / DEVIATION / ABWEICHUNG

Beproevingsverslag/Rapport d ‘essai/Test report/Priifungsbericht Nr 18229A

Bijlage/Annexe/Annex/Anlage:

. ©
(e}

40
Tijd/Temps/Time/Zeit (min)

25

20 A

15

o n o LN o
— ! i

(%) 8unyalamqy/uoneinaa/iedz/sup|imyy

5

Afwijking/Ecart/Deviation/Abweichung Min/Max

Afwijking/Ecart/Deviation/Abweichung

-15 S

Onerpemseseerweg-Luid 711
3-9000 GENT = BELIGIUM




OVERDRUK / SURPRESSION / OVERPRESSURE / UBERDRUCK

Test report/Beproevingsverslag/Rapport d ‘essai/Prifungsbericht Nr 18229A
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 6

. ©
(o)}

40
Tijd/Temps/Time/Zeit (min)

Druk/Pression/Pressure/Druck Min/Max

Druk/Pression/Pressure/Druck

30 H

25

T T T T T T T T T T T T T T T T T T (@]

o) - T i
S i 9 Dz warrrgionfregent |
(ed) yanapraqn/aanssaidiang/uoissaiding Hnipiano WERGENT me
Crerpemsesteeraeg-Tuid 711
39000 GENT » BELGIUM




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 7

PHOTOS DE L'ELEMENT D'EPREUVE AVANT, DURANT ET APRES L'ESSAI

HF Classic RF No.2 (N°3) [1] avant l'essai. HF Classic FR No.3 (N°9) [2] avant I'essai.

Trapéze Plus No.2 (N°15) [3]. Trapéze Plus No.3 (N°17) [4].

Dy waningtonfiregent

WFRGENT nv
weg-Zuid 711
B-9000 GENT ® BELGIUM




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 8

Trapéze Plus No.2 sortie latérale (N°24) [5]. Trapéze Plus No.3 sortie latérale (M6) (N°27)
[6].

Trapéze Plus No.3 sortie latérale (M8) (N°31) Etrier G (N°51) G100 [8] avant I'essai.

[7].
Dy waningtonfiregent

WFRGENT nv
weg-Zuid 711
B-9000 GENT ® BELGIUM




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 9

Etrier G (N°54) G200 [9] avant I'essai. Etrier G (N°57) G300 [10] avant I'essai.

Etrier G (N°58) G400 [11] avant I'essai. Etrier G (N°38) [12] + [4] avant I'essai.

Dy waringtonfiregent

WFRGENT nv
Ottergemsesteenweg-Zuid 711
B-9000 GENT e BELGIUM




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 10

Etrier G (N°41) [13] + [4] avant I'essai. Etrier G (N°44) [14] + [4] avant I'essai.

Etrier G (N°47) [15] + [4] avant I'essai.

Dy waringtonfiregent

WFRGENT nv
Ottergemsesteenweg-Zuid 711
B-9000 GENT e BELGIUM




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 11

Aprés 30 minutes. Aprés 40 minutes.

Aprés 60 minutes. Aprés 91 minutes.

| Sz warringtonfi

WFRGENT nv

Ottergemsesteenweg-Zuid 711
B-9000 GENT e BELGIUM

t




Test report/Beproevingsverslag/Rapport d'essai/ Priafungsbericht Nr 18229B
Annex/Bijlage/Annexe/Anlage: 12

s I————0 |

Cébté exposé apres l'essai.

| gz warringtonfiregent

WFRGENT nv
Ottergemsesteenweg-Zuid 711
B-9000 GENT e BELGIUM




	18229A Rapport d'essai
	1 Description de l’élément d’épreuve
	1.1 Nom et adresse du commanditaire de l'essai de résistance au feu
	1.2 Nom et adresse du fabricant de l'élément d'épreuve
	1.3 Description de l’élément d’épreuve (annexes 1 jusqu’à 3 incluse)
	1.3.1 Composition de l'élément d'épreuve
	1.3.1.1 Dispositifs de suspension à câble
	1.3.1.2 Étriers G
	1.3.1.3 Combinaisons
	1.3.1.4 Embouts
	1.3.1.5 Élément du bas
	1.3.1.6 Constitution du câble


	Dessins
	Annexe 1 : Côté exposé – poids – positions.
	Annexe 2 : Liste des éléments d’épreuve.
	Annexe 3 : Détails – mesures.

	1.4 Dénomination commerciale de l'élément d'épreuve
	1.5 Nombre d'éléments d'épreuve reçu par le laboratoire

	2 Réalisation de l’essai
	2.1 Échantillonnage de l'élément d'épreuve effectué par
	2.2 Date du montage de l'élément d'épreuve
	2.3 Conditions d’assujettissement de l’élément d’épreuve
	2.4 Conditionnement
	2.5 Date de l'essai

	3 Observations durant l’essai
	4 Mesures durant l’essai
	Annexe 4 : montre la température des thermomètres à plaque dans le four et la courbe T standard ( C), selon l'EN 1363-1:2012.
	Annexe 5 : montre la déviation des thermomètres à plaque dans le four par rapport à la courbe standard, selon l'EN 1363-1:2012.
	Annexe 6 : montre la surpression dans le four, mesurée à 100 mm sous le plafond. La surpression dans le four était de (20 ± 3) N/m².

	5 Photos de l’élément d’épreuve avant, durant et après l’essai
	6 Résultats

	18229A Annexe 01
	18229A Annexe 02
	18229A Annexe 03
	18229A Annexe 04
	18229A Annexe 05
	18229A Annexe 06
	18229A Annexe 07
	18229A Annexe 08
	18229A Annexe 09
	18229A Annexe 10
	18229A Annexe 11
	18229A Annexe 12

		2018-08-24T14:32:32+0200
	Gand
	Seppe Van Damme (Signature)
	Chef de projet


		2018-08-24T15:54:22+0200
	Gand
	Peter Tack (Signature)
	Chef de projet




